

Для человека не существует более чудовищного наказания, чем быть предоставленным в обществе самому себе и оставаться абсолютно незамеченным. У. Джеймс

Инвалидность — одна из человеческих особенностей, и чем больше мы будем о ней знать, тем лучше мы сможем понимать людей, чьи возможности ограничены.

По данным Организации Объединённых Наций (ООН) каждый десятый человек в мире — это человек с инвалидностью!

Человек с инвалидностью постоянно сталкивается в своей жизни с различными ограничениями. Ограничение — это когда ты не можешь легко и просто делать то, что для других людей естественно и привычно.

У каждого человека есть права — эти права равны для всех.

Люди с инвалидностью имеют такие же права, как и все остальные:

Право на жизнь.

Право на свободу.

Право на труд.

Право на образование.

Успешным может стать каждый!

Каждый наверняка знает либо слышал о человеке без рук и ног и зовут его **Ник Вуйчич**.



Он научился передвигаться, плавать, кататься на скейт-сёрфинговой доске, играть на компьютере и писать. Переживая по поводу своей инвалидности в детстве, он научился жить со своим недостатком, делясь своим опытом с окружающими и став всемирно известным мотивационным спикером. Он часто выступает перед разными аудиториями, мотивируя людей к лучшему. Что человек при желании и труде может достичь многого вне зависимости от количества конечностей и даже без них.



Винни Харлоу профессиональная модель родом из Канады, которая страдает от витилиго — нарушения пигментации кожи, связанного с нехваткой меланина. Это заболевание выражается практически только во внешнем эффекте и почти не лечится. Винни с детства мечтала стать моделью и упорно шла к своей цели. В итоге она стала первой девушкой в серьёзном модельном бизнесе с таким заболеванием.



Зиновий Гердт великолепный советский и российский актёр театра и кино, народный артист СССР. Помимо актёрской карьеры, Зиновию Ефимовичу, как и многим в те времена, пришлось заниматься и другой, не такой уж мирной деятельностью, он — участник

Великой Отечественной войны. После одиннадцати операций, Гердту сохранили повреждённую ногу, которая с тех пор была на 8 сантиметров короче здоровой и вынуждала артиста сильно прихрамывать. Даже просто ходить ему было трудно, но актёр не давал слабины и не щадил себя на съёмочной площадке.

Такими людьми нужно восхищаться и уважать их за силу духа и мужество!

Прочитайте хором «золотое правило поведения»:

«Не поступай по отношению к инвалидам так, как ты бы не хотел бы, чтобы другие поступали по отношению к тебе»

«Мы разные, но мы равные»

Люди толерантные,
Люди милосердные,
Люди равнодушные
И жестокосердные.
Мы такие разные,
Мы бываем грубые,
Мы бываем славные,
Мы бываем хмурые.
Иногда счастливые,
Иногда несчастливы,
Иногда сварливые,
Иногда участливы.
По гражданству разные,
Языком не схожие,
Бытом и привычками,
Даже цветом кожи мы.
Солнце светит ласково
Добрым, вредным, злым,
Дарит одинаково
Всех теплом своим.
Нас объединяет
Званье – Человек,
Почему враждуем
Мы из века в век?
Глупо разбираться,
Кто из нас главней,
Нужно жить в согласии
На земле своей.
Нет главней на свете
Мира и любви, Что б смеялись дети,
Пели соловьи!

БУКЛЕТ

*«Мы все разные,
но все мы равные»*



ГАУ АО «Ивановский КЦСОН»

Отделение реабилитации
несовершеннолетних с ограниченными
физическими и умственными
возможностями